

## Час памяти «Огонь войны»



Нижеабакасинская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района приняла участие во Всероссийской акции «Свеча памяти».

В День памяти и скорби около мемориала Неизвестному солдату зажгли свечи, звучали стихи и песни, в исполнении активистов-читателей библиотеки. Песни и стихи были посвящены: солдатам, матерям, отцам, женам, детям, старикам. В них говорилось об их не легкой и тяжелой судьбе, об их несбывшихся мечтах и планах, о том, как в один миг ушла вся жизнь. Библиотекарь Н. В. Сумкина рассказала гостям о первых минутах страшной войны, напомнила о том, как важно помнить это время, ценить и уважать память о героях. Ведь это наш гражданский долг. Час памяти «Огонь войны», посвященный Дню памяти и скорби, в один миг соединил всех в единой печали, напомнил еще раз, о том, что это боль каждого из нас, общая память и скорбь. Мы, ныне живущие и будущие потомки, должны бережно нести эту память и передавать из поколения в поколения, не обрывая нити времени